26UDYD 0} 5108[0NS BID SUOYDIYPOW-UBISSP PUD [DOIULDB] “Pa}OSdXe SUOHISILIS PUD SIOLT _. usSpsald £ST10 S€ SgPIS JSPSO§ HAWO X34l
US}IPYSGIOA USBUNISPUY-UBISSQ PUN SYDSIUYDS] USHIDYSGIOA USBUNISPUY pUN Jownil :Ag jyBuAdod

2X

-£1°19 $900Z 14 MW 195196D11940Y

6l0z’ 1oVl /1 0L0SOEl ...

‘winyppagoBsny RN JowuwnusBunuyolez LoWUWNURYIHY

xXd4dl

bunbijis4 8)slja)I8]



Teileliste Fertigung

IBEX
Arfikelnummer: Zeichnungsngmgg& Rev..  |Ausgabedatum:
‘ - 1305_0_10 . 14.01.2019
Koffertrdgerset BMW R1200GS Bj. 13-
POS-NR. Zeichnungsnummer BESCHREIBUNG MENGE ,’?122,:;%;, Besonderheiten
1 1305_2 28 Tr&gerrahmen links kompl. 1
1.1 1305_2_19 Strebe 1
1.2 1281_0_16 Rohransatz 18x8.5 1
1.3 1281_0_11 Tragerrahmen 330x220 1
1.4 1305_2_16 StGtzrohr 1
1.5 1305_0_15 Lasche 2
1.6 1305_2_17 StUtzrohr 1
1.7 1305_2_14 Stitzrohr 1
2 1305_1_27 Trégerrahmen rechts kompl. 1
2.1 1305_1_26 Strebe 1
2.2 1305_1_25 Sttzrohr 1
2.3 1305_0_15 Lasche 2
2.4 1305_1_24 Stitzrohr 1
2.5 1281_0_11 Tragerrahmen 330x220 1
2.6 1305_1_23 StGtzrohr 1
2.7 1281_0_16 Rohransatz 18x8.5 1
3 Mo e |
3.1 1305_2_11 Lasche 1
3.2 1305_2_12 Lasche 1
3.3 1305_2_13 Lasche 1
3.4 1305_0_18 Querverbinder 1
3.5 1305_1_20 Lasche 1
3.6 1305_1_21 Lasche 1
3.7 1305_1_22 Lasche 1
38  DINISO912-M8x20 Zylinderschraube mit 2 23
Innensechskant
3.9 DIN 9021 - 8.4 Scheibe groB 4
3.10 DIN 125-A 8.4 Scheibe; d 8.4 6
311 DINISO 912 - M8 x 25 Zylinderschraube mit 4 23
3.12 DIN EN ISO 985 - M8 Sechskanfmuftor 4
313 DINISO912-M8x 16 Zylinderschravbe mit 2 23
3.14 SR1014 Stopfen TPG (Gummi) 14x8x12 4
3.15|  DINISO 7380 F M6 x 20 Linsenkopf m. flansch v. 3 15
3.16 DIN125-A 6.4 Scheibe, d 6.4 3
3.17 DIN EN ISO 985 - Mé Mutter selbstsichernd 3 10
3.18 SR1530 Rundeinsatz 18x16.5 (0.8-2.0) 2
3.19]  Werksnorm BMW - M8 x 30 Originalteil 4 33
3.20] Werksnorm BMW - M8 x 25 Originalteil 2 33
3.21|  Werksnorm BMW - M8 x 40 Originalteil 2 33

Copyright by:

Y
IBEX GmbH Sosaer StraBe 35 01257 Dresden

2

Imtmer und Anderungen vorbehalten. Technische und Design-Anderungen vorbehdlten
Errors and emisiions expected. Technical and design-modifications are subjects fo change




	Blatt1
	Zeichenansicht1

	Blatt2
	Zeichenansicht2


